

17.12.2009

### ОБЩЕСТВЕННО-ПЕДАГОГИЧЕСКИЕ СЛУШАНИЯ В МПГУ

16 декабря 2009 года в Московском педагогическом государственном университете (МПГУ) состоялись общественно-педагогические слушания "Полезные уроки векового социально-педагогического движения в России".

Слушания посвящались:

100–летию создания педагогического общества "Детский труд и отдых", первой в России организации работы по месту жительства, под руководством С.Т. Шацкого;  
90-летию создания Первой опытной станции по народному образованию, под руководством С.Т. Шацкого;  
40–летию созданию первых студенческих педагогических отрядов в Московском педагогическом государственном университете (ранее МГПИ им. В.И. Ленина) и первого Форпоста культуры им. С.Т.Шацкого (ныне РОО СПК "Форпост в Лужниках");  
предстоящему Году учителя в 2010 году.

Организаторы слушаний:

Ассоциация столичных клубов и организаций, ведущих досуговую и социально-воспитательную работу с детьми, молодежью и другими группами населения по месту жительства;  
Региональная общественная организация Социальный педагогический комплекс "Форпост в Лужниках";  
Союз социальных педагогов и социальных работников России;  
Общероссийская детская общественная организация "Малая академия наук "Интеллект будущего".

Участники слушаний приняли Обращение.

От Малой академии наук "Интеллект будущего" в работе этого педагогического форума принял участие председатель Л.Ю.Ляшко. Лев Юрьевич выступил с докладом, а также вручил медаль "С.Т. Шацкий" руководителю "Форпоста в Лужниках" Берёзкину Юрию Константиновичу.